

Referat af bestyrelsesmøde den 25. marts 2009 afholdt hos Claus .

- 1) Godkendelse af dagsorden.
- 2) Kontingent: Der er nu 75 betalende medlemmer
- 3) Telt: Foreningen indkøber et nyt telt, i samme størrelse som det vi har. Begrundelsen er, at vi gerne vil kunne afholde loppemarked og sommerfest under eget tag. Leif sørger for indkøb af teltet til en pris på ca. 3000 kroner.
- 4) Loppemarked: det blev besluttet at afholde loppemarked søndag den 7. juni 2009. Fra kl. 10.00 til kl. 15.00 Formanden undersøger om det ikke er muligt, at benytte den nye plads ved siden af cykelstien (der hvor kommunen har etableret en brønd) Efter loppemarkedet vil der være fællesspisning i teltet og alle er velkommen. Man skal selv medbringe mad og drikke. Foreningen opsætter borde og ca. 50 stole. Anja og Claus maler skilt og sørger for opsætning ca. 14 dage før. Conny fremstiller en tilmeldingsblanket, til dem der vil have en studeplads i teltet. Bestyrelsen regner med, at der kan blive mellem 16 og 20 studepladser i teltet. Seneste mulighed for tilmelding bliver den 23. maj.
- 5) Omfartsvej: Bent medbragte udkast til et brev som Ommerudvalget vil sende til trafikministeren. Brevet vil blive lagt på hjemmesiden, så snart det er helt færdigt. Der var i bestyrelse en stor frustration over, at trafikministeren fastholder, den i vores øjne forkerte løsning. Bestyrelsen er meget lydhør for gode ideer til, hvordan vi kan formå politikerne til at ændre denne beslutning.
- 6) Vejprojekt: Formanden retter henvendelse til kommunen, og spørger om deres planer mht. beplantning i chikanerne.
- 7) Legeplads: Bestyrelsen drøftede, på foranledning af forslag fra medlemmer, mulige placeringer af en boldbane eller legeplads i området. Efter en længere drøftelse, blev det besluttet at rette henvendelse til landmanden, som ejer marken langs cykelstien. Da etablering af boldbane/legeplads langt overstiger foreningens økonomiske formåen, er det nødvendigt, at vi også får kommunen med i projektet. Claus er ankermand på dette projekt.
- 8) Sommerfest: Den 29. august 2009 afholdes der sommerfest i vores telte, et sted her i området. Sæt derfor allerede nu kryds i kalenderen.
- 9) Generalforsamling: Det blev besluttet at afholde den årlige generalforsamling den 23. september 2009.
- 10) Næste møde afholdes den 5. maj 2009 hos Leif.
- 11) Eventuelt. Der var forslag om at vi skulle arrangere en tur til Danmarks radio i løbet af oktober måned. Bestyrelsen forestiller sig, at det bliver en bustur med spisning undervejs.

Referent Hans Jørgen